RESOLUTION NO. 20150618-086

WHEREAS, Larry Monroe's distinguished broadcasting career spanned more than four decades; and

WHEREAS, Larry Monroe was an inventive radio artist who created radio programs including the award-winning Blue Monday, the Phil Music Program, and Texas Radio Live; and

WHEREAS, Larry Monroe was known as "Master of the Segway" for his ability to sequence songs thematically to tell a story and known as well for his indepth radio tributes honoring countless musicians; and

WHEREAS, Larry Monroe was tireless in his promotion of Austin and Texas songwriters; and

WHEREAS, on December 8, 2014, the Austin Arts Commission unanimously approved the Larry Monroe Forever Bridge project, which will install a mosaic artwork on a bridge located near where Larry Monroe once lived; and

WHEREAS, the Austin City Council is pleased to join friends, fans, and family in recognizing Larry Monroe's rich broadcasting legacy; NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF AUSTIN:

In honor of the legacy and work of Larry Monroe, the bridge located on Eastside Drive, just north of Monroe Street, between Big Stacy Neighborhood Park and Little Stacy Neighborhood Park, shall have the honorary name of Larry Monroe Forever Bridge.

ADOPTED: June 18, 2015 ATTEST Jannette S. Goodall - Ore City Clerk